

商圈里时尚指数榜

大牌频走秀、快时尚显亲民



在消费者看来,今年南京的“秀场”特别多,大牌们借力明星或知名设计师在商场摆“秀场”早已不是新鲜事,走秀营销被商家玩得“风生水起”,商场的时尚感也越来越强。此外,以H&M等为代表的快时尚品牌也成为商家力拼的着力点,快时尚在消费者的眼中也更显亲民。



走秀营销拼档次

今年5月,“迷底”在中央商场举办了一场名为“复古迷情”的文化展,该品牌主设计师也亲临现场助阵。金鹰全生活中心开业之初也邀请到小S和蔡康永为品牌开幕站台,在南京上演了现实版“康熙来了”。

随着南京商业革新的推进,越来越多的时尚大牌落户南京。阮莞,电影《致青春》中的“女神”,该角色的扮演者江疏影身穿夏姿·陈2014早秋款纯白色洋装6月20日亮相德基广场,让市民在家门口领略到“时尚秀场”的魅力。该品牌公关总监告诉记者,一线品牌对营销活动的品质十分看重,每年的新品走秀花重金打造,力图将品牌形象不折不扣地展现出来。

业内人士看来,鉴于“走秀营销”对商场客流及品牌知名度等的影响,对走秀营销的投入也是物有所值,据测算,一场走秀下来能拉动品牌当天的营业额翻番,如果再算上走秀带来的消费者对品牌认同等长期的影响,潜在销售额增加更不可估算。

快时尚显亲民

6月20日,H&M在进驻南京森林摩尔商业街区的第5家门店开业,继续在中国市场保持迅猛的发展势头。截至今年6月份,H&M 已经在大陆拥有约200家门店,江苏已达到16家。在H&M大中华区和东南亚地区

总经理Magnus Olsson看来,作为H&M全球发展最快的市场,此次新店开业彰显H&M品牌在中国市场发展的强劲势头。南京作为华东地区的核心城市,H&M也将以独具创意的设计和合理的价格,为南京消费者带来最前沿的时尚购物体验。

快时尚的集客能力也被商家所看重。作为新街口商圈年轻商业势力的代表,即将于7月18日开业的南京友谊广场也将新锐的快时尚品牌带到了南京。记者了解到,美国街头至IN品牌AEO将进驻本商场,该品牌将以合理的价格为消费者提供高质感的商品服务。此外,专为都市时尚人士创造的平价流行精品品牌ODA届时也将开业,将会带给时尚达人们不一样的穿衣风格。

此次友谊广场进驻的包括AEO、ODA、Timezone等在内的快时尚品牌,在南京乃至江苏都是独家引进。据该商场负责人介绍,独有快时尚品牌的引进,除在品牌同质化竞争的新街口商圈独树一帜外,更重要的是让南京消费者能够体验到高品质且极具时尚感的服饰,希望收罗世界前沿潮牌,给南京的年轻时尚界再注入一些新的活力。

现代快报记者 刘德杰

2014时尚小人精活力归来之变身小小农民 采摘当季水果 体验农耕乐趣

从本周开始,想跟随小人精们去南京林大现代农业生态园参观的小朋友可以拨打我们的热线报名了。南京林大现代农业生态园始建于2007年,是国家农业部和江苏省农业技术推广示范基地,草莓、甜瓜、水蜜桃、油桃、宝塔菜、黄瓜、葡萄等应有尽有,不同季节可以采摘不同的水果和蔬菜。

本次体验内容非常丰富:A、沿途参观生态园;B、分队领取活动任务,在工作人员的指导下采摘当季蔬果及参与其他项目活动;C、和小伙伴一起尝尝林大生态餐厅的绿色午餐

吧。D、在石磨、充气城堡等地进行自由活动。

在绿色生态参观中,既可以让孩子们呼吸到野外田园的芬芳,又可以陶醉在大自然的美景中,开了眼界,也长了知识。如果你想加入我们,那就快快报名吧! 现代快报记者 蒋振凤

活动地点:南京林大现代农业生态园
参观时间:凡报名此次活动的“小人精”,具体时间我们将电话通知
报名热线:96060
报名QQ群:322392492

健康养生操 VS 点球大战 一大波活动来袭

从本周开始,现代快报商业消费与南京各商家联袂举办的多组活动将上演,小朋友们可以加入到“小人精”的大家庭,爷爷奶奶可以加入到快乐养生活中,一起快乐地跳健康养生操。

7月5日,健康养生操跳起来!

7月5日,现代快报商业消费将与金盛百货迈皋桥店联动。本次活动邀请到世纪缘婚姻家庭服务中心知名老师现场教授健康养生操,同时还将邀请知名婚姻家庭咨询师徐文清为您提供免费婚恋咨询服务,参加到本次活动中的朋友还有机会获得与山西路舌尚世纪缘提供的价值88元的自助餐券。此外,到场签到的朋友还将获得由金盛百货迈皋桥店提供的10元现金购物券。

作为市民居家生活必选的百货市场,金盛百货迈皋桥店始终以亲民的价格、优质的服务为消费者提供极具幸福感的购物体验,喜爱健身养生操的朋友本周六可到金盛百货迈皋桥店共话健康养生之道。

7月12日,争当“最佳小射手”

7月12日,2014时尚小人精首场归来赛将在金盛百货龙江店上演。轮滑、走秀、舞蹈、点球大战等精彩活动将一一上演。

7月12日小人精首场赛恰逢世界杯决赛期,现场也将为小朋友们安排点球大战环节。作为2014时尚小人精活力归来的首场比赛地,金盛百货龙江店也做了精心的准备,除了四楼丰富的儿童商品、好玩的游乐设施外,还将邀请欣和调味专家现场为儿童烹制营养大餐,还将有牙科专家为小朋友们检查牙齿,还为小朋友们准备了精美礼品。

现代快报记者 刘德杰

报名QQ群:322392492

报名电话:96060

温馨提醒:本周前10位报名的小朋友将获得由北京丑小鸭卡通艺术团提供的7月5日或6日上午10:00的《小红帽智斗大灰狼》大型卡通舞台剧门票。